

提前3天热运行, 延迟7天停暖

今冬供暖价格不变

本报11月12日讯(记者 梁越) 近日,记者从济阳县市政园林公用事业局了解到,今冬供暖价格不变,提前3天热运行,停暖时间将延迟7天,于明年3月22日正式停暖。

“今年供暖价格会不会降低?”“济南供暖价格没变,但供暖时间延迟了

10天,济阳会不会降价或延长供暖时间呢?”近日,市民打来本报“供暖热线”询问一系列的问题。

为解答市民一系列的疑问,近日,济阳北方供热有限责任公司与山东昊阳热力有限公司共同发出公告称,为最大限度惠及用户,今冬供暖于12日

开始热运行,并逐步加温,15日达到供热规定温度。

同时,在正常供暖季运行时间的基础上,今年供暖运行时间延长一周,由此停暖时间则由2016年3月15日推迟至3月22日。延长一周的采暖费用则不再另行收取,城市居民供暖价格仍为

20元/平米。

“听到这消息太振奋了,家中老人、孩子可以少挨冻几天。”“现在气温就这么低,我们早就盼着提前供暖了。”“这样算下来,供暖费相当于降了一块多钱呢!”不少市民听到该消息后纷纷感叹道。

孤寡老人住危房 身患重病求帮助

过个暖冬成为老人最大愿望

近日,济阳县垛石镇东屯村67岁的高培宝老人过冬成为问题,土墙土地,无儿无女,颈椎病和脑病让老人备受煎熬,在这个寒冷的冬季,希望社会爱心人士给予帮助:能去医院输上几天水,能有个炉子过冬,成为老人最大的愿望。

本报记者 张健

老人无儿无女, 借住邻居家的土坯危房

9日上午10时,记者来到了位于济阳县垛石镇唐庙东屯的高培宝老人家,穿过敞开的木门,看到过道上的玉米秸秆堆积着,院墙已经倒塌,两平米的土坯房还是高培宝老人邻居高先生的家,高培宝老人自己的房子早就塌了。

房主高先生说:“不能看他冻死饿死。”老人住的是同村村民居住的危房,土坯的墙体经过雨水的冲刷已经倾斜,窗户上的塑料薄膜还是好心的邻居帮忙钉上的。

“条件确实困难,无儿无女,总得有个落脚的地方啊!”房子的主人高先生说,都是一个村的,老人没有儿女,但是村里的街坊也不能让老人没有个睡觉的地方,“我早就不在村里住了,老宅子就让他住了。”

当记者问起是否想过高培宝百年之后的事,房东高先生说,确实没有考虑这一块,当时老人的房子已经不能住人了,同村的人都帮忙,看老人实在太困难,就让老人在自



高培宝老人在借住的邻居家的土屋中。

家的老院中居住,没有考虑过多的问题。

“他也没有钱,吃饭都是问题。”邻居周女士称,平时村里的四邻都帮着高培宝老人,日子还勉强过得去,但作为村里人没有大的能力,也只能平时给他口吃的。

没钱看不起病, 只能花3块钱买帖膏药

往日身体就不是很好的高培宝说:“晕得难受,实在受不了。”就在11月6日的上午,高培宝老人突然感觉头晕乏力,就向邻居求助,邻居高先生驱车将老人送到了济阳县中医院。

经过脑部CT检查等,确诊高培宝老人患有颈椎病以及一定程度的脑病,由于资金困难,又怕花费邻居的钱,检查完已经到了中午,高培宝老人

没钱在城里吃饭,就让邻居送回来了。

“自己也想看病,可是看不起啊!”高培宝说,自己的身体不适他都知道,由于没有钱看不起病,在医院的两个CT几乎已经花光了自己的全部积蓄,还是决定回家,将就着,“幸亏每月还能有150元低保。”

回到家中,头晕目眩的高培宝到村里的卫生室买了3元的膏药,回到家后贴在了自己的颈椎部位,高培宝说:“我也知道自己有病,但是咱看不起啊,贴点膏药能看好不。”

老人最想能打打吊针, 能有个炉子度过严冬

在垛石镇的东屯村,每当邻居提起高培宝老人时,都觉得自己要为他做些什么,毕竟

是朝夕相处的街坊邻居,不能看着他生活困难不帮他,但是很多邻居都在担忧,高培宝老人百年之后怎么办?

“平时多煮一碗粥,端过来给他喝。”村民周女士称,自己的家与高培宝老人的家相隔一条马路,自己家里做饭的时候多做点,给高培宝端过一些来,现在农村都富裕了,送给老人一口吃的还是可以的。

“他这一病,村民都担心得不得了。”周女士说,现在高培宝老人已经接近70岁了,身体一天不如一天,身体一直多病的他,不知道能否熬过这个寒冷的冬天。

没有暖气,没有炉子,喝点热水成为老人冬季唯一的希望,高培宝老人说:“现在我也没有什么期望,冬天能有个炉子,能去医院输点水,让我不再这么头晕目眩就好了。”

今天有小雨 外出要带伞

本报11月12日讯(记者 梁越) 8日是二十四节气中的“立冬”,这意味着冬季正式来临,气温也在逐渐下降。未来三天最高温仅有11℃,最低温达2℃,市民外出要裹好羽绒服。

根据中国天气网显示,未来三天具体天气状况如下:

11月13日,小雨转多云,东北风微风。最高气温9℃,最低气温3℃。

11月14日,晴转多云,南风微风。最高气温11℃,最低气温4℃。

11月15日,阴,东北风3—4级。最高气温8℃,最低气温2℃。

下周这些地方要停电

本报11月12日讯(记者 梁越) 近日,济阳县因施工作出停电计划安排如下:

11月16日07:00—17:30,10千伏仁三线石墓田分支停电,涉及范围:曲堤镇大奎村、宰店村、银匠村、骆家村、陈家村、北郭村、东郭村、西郭村、石墓田村、三合村、高庙村、逯家村、三教村及其附近16家客户(咨询电话:84480055)。

11月18日07:00—17:30,10千伏仁陈线停电,涉及范围:仁风镇官王寨村、崔家村、刘家村、小路家及其附近5家客户(咨询电话:84401258)。

澄波湖变电站 工程竣工

本报11月12日讯(通讯员 陈彬 张世杰 记者 梁越) 4日,济阳县第八座110千伏变电站——110千伏澄波湖变电站一次送电成功,标志着该变电站工程顺利竣工。

据悉,110千伏澄波湖变电站位于济北经济开发区马家店村南。近年来,随着大型企业的落户,开发区发展迅速,开发区及周边用电负荷骤增,供电能力接近饱和。为满足开发区进一步发展需求,供电公司统筹规划,并在市公司的大力支持下建设了该变电站。

110千伏澄波湖变电站以“两型一化”、“三通一标”为基础,贯彻全寿命周期费用最优原则,严格采用户内GIS智能站标准化设计。本期新建2×50兆伏安双绕组有载调压变压器,电压等级为110/10千伏。

此外,供电公司还新建110千伏架空出线2回,线路折单长1.3公里,采用扩大内桥接线;新建10千伏出线24回,主接线采用单母线分段接线;建设无功补偿装置2×(3.6+4.8)兆乏;建设安装2组接地变压器及消弧线圈。

该变电站的投运将有效解决开发区及周边用电的供需矛盾,进一步优化济阳县区域电网结构,为县域经济可持续发展提供坚实可靠的电力供应和能源保障。

50余餐饮单位创建“食安山东”



本报11月12日讯(记者 杨擎 通讯员 封立荣 徐楠) 近日,记者从济阳县食药监局了解到:今年该局严格按照申报程序和要求遴选上报了3家学校食堂、5家餐饮示范店、40余家食品流通示范单位、1家食品生产企业供货商参加“食安山东”品牌创建。

据了解,“食安山东”品牌引领工作是山东省政府2014年在全省范围内安排部署的重点工作,以保障食品安全为主线,以开展品牌引领行动为载体,打造“食安山东”整体品牌,引导公众消费,引领产业发展,促进食品



济阳县食药监局执法人员检查学校食堂。 通讯员 封立荣 摄

安全水平提升,切实保障公众“舌尖上的安全”。

“2014年,我们获得‘食安山东’荣誉称号的有餐饮服务示范街1条、餐饮示范店2家、示范食堂1家,山东省级清洁

厨房18家、食品流通示范单位8家。”相关负责人表示。

今年,济阳县食药监局以创建国家食品安全城市为契机,在创建“食安济南”食品示范单位活动基础上,深入推进

“食安山东”品牌引领工作。

“我们坚持好中选优的原则,按照示范创建标准,对基础较好并积极申报示范点的单位进行一对一帮扶指导,帮助其从硬件和软件两个方面提档升级,督促从业人员认真学习,掌握食品采购、加工制作等环节的食品安全要求和每个岗位的操作规范,严格落实食品安全各项制度。”该负责人表示。

同时,济阳县食药监局进一步规范食品流通市场秩序,着力打造餐饮服务品牌,深入开展示范街、示范店、示范学校食堂、食品流通示范单位创建工作,有针对性地帮助、扶持、培育一批食品示范单位。

截至目前,共申报“食安山东”品牌创建学校食堂3家、餐饮示范店5家、食品流通示范单位40多家、食品生产企业供货商1家。